11Iro

HAmsn: Aptem
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 03.09.2007 22:42:12

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.09.2007 17:59:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26039/answer/26040




YBaxaemniit ApreM! B Tom, uTo BBl O0/TeeTe maBHO, B TOM, YTO HEOMHOKPATHO IIPOBOIUIIOCH JIEUEHHE.
Bac KOHCyIbTHPOBaIN 5 YPOJIOTOB U 3 JepMaTOBeHepoJsiora U, ¢ Balux CloB, BCce 0CTaeTcs mo-
npexHeMy. Kak ke MOXKHO laBaTh BaM KOHKpeTHbIE peKOMeHOaluu, He BUAS HU Bac, Hu Bamux
obcnenoBanuii? Llens KOHCYIbTAIMM - HE JIEYUTh, @ OPUEHTUPOBATEL OOJILHOTO Ha ITPaBUIbHOE
IPUHSATHE PEIIeHus - K KoMy 00paTUThCS, KaKie aHaJIu3bl CAaTh, KPATKO 00BSICHUTH CYTh
3aboseBanud. Yoauu!



